

## СТРОИТЕЛЬСТВО ВИНОГРАДОВСКОГО МОСТА В КРАСНОЯРСКЕ

*Плотко Виктория Андреевна, студент 2-го курса  
кафедры «Мосты и тоннели»*

*Белорусский национальный технический университет, г. Минск  
(Научный руководитель – Ходяков В.А., старший преподаватель)*

Виноградовский мост в Красноярске – это крупное сооружение, соединяющее левый берег Енисея и остров Татышев. Мост является пешеходным, по которому любят покататься велосипедисты, прогуляться семьи с детьми, пенсионеры. Сами красноярцы говорят, что даже в будние дни, здесь нескончаемый поток. Это не просто самое красивое место города, но и одно из самых популярных (Рис.1).



Рисунок 1 – Виноградовский мост

Строительство началось в 1979 году, ввели в эксплуатацию в 1986 году. Сначала мост носил имя основателя Красноярска Андрея Дубенского, но в 1999 году его переименовали, назвав в честь Сергея Виноградова, который являлся начальником строительной организации «Мостотряд №7».

Сам мост в длину — 550 метров, в ширину — 10 метров. Высота пилона — 40 метров.

Виноградовский мост вошел в сборник ЮНЕСКО «Мостостроение мира», а также с ним вошли еще четыре моста Красноярска: Коммунальный, Октябрьский и самый северный в мире мост через реку Норильская.

Литература:

1. Новости Маил.ру: новости [Электронный ресурс]. — Режим доступа : <https://news.mail.ru/society/56910345/> — Дата доступа : 31.05.2024.
2. Википедия: открытая энциклопедия [Электронный ресурс]. — Режим доступа : <https://ru.wikipedia.org/wiki/> — Дата доступа : 31.05.2024.